

因为有了**他**和**她** 校园更像一个家

卖萌,天然呆,吃货,这些95后孩子们嘴里常蹦出来的词儿,并不一定全是用来形容同龄人的。昨天,南京一中首届班主任节评选揭晓,2000多名高中生票选,再随机抽取380张票统计,选出7位“最具人气班主任”。学校还评出6个“称号奖”。这几位班主任,能在讲台上凭智慧HOLD住学生,也能在课下和学生玩在一块,做朋友。
现代快报记者 黄艳

会卖萌、爱运动、脾气好 95后学生眼中的人气班主任: HOLD住课堂,打得了篮球

李栋梁老师是个运动健将



博士班主任爱卖萌

人气班主任票选第一名,是高二(7)班“学历最高的班主任”陆鹏。他是一位生物学博士,80后,笑起来很腼腆是他的标志。“我们老师人气很旺,他教过不少班,同学都对他印象特别好。”男生杨帆说,陆博士很幽默,常和大家开玩笑,上课时,他还会经常蹦出几个英文的生物术语,很萌。

“栋梁”班主任是篮球高手

人气班主任票选第五名是高二(11)班“最sporty班主任”李栋梁。李栋梁是高二崇文班的班主任,他只有31岁,但打篮球非常厉害。在东北师大读书时,就是篮球高手,虽然个子不高,但球友们都为他的球技折服。学生称他“栋梁”,各班的学生还把他的头像PS到一些明星人物身上,成为各班学生的电脑桌面。

“最温柔男班主任”脾气超好

年轻的班主任学生喜欢,人到

中年的,更有底气。他们有生活的阅历,是不少学生的偶像。

人气班主任票选第二名是高三(4)班“最温柔男班主任”叶兵。这位40出头的男教师,长得非常阳刚,1.8米多的个头,是教师中的“校草”,但他工作中是一位语气温和的好老师,生活中是女儿的好爸爸。教地理的他学生很多,人气很旺。学生们喜欢称他“兵哥”,甚至“兵兵”。

学生的评价标准变了

“拿到结果,我们也比较吃惊,觉得学生们评价老师的标准变了。”南京一中学工处主任张红说,学校的2000多名学生,为38个班的38名班主任评奖,由学生找出班主任的特色,进行推荐,选出7名人气班主任。

结果,一些做事特别细致踏实的老师没有当选“人气奖”。“孩子们更看重的是老师的活力。”张红说。不过,也有老师表示,这说明了现在孩子的评价标准变了,老师也应该改变,适应学生的变化。

在南林大,现年54岁的保洁员洪春兰人气很高,她不仅有一手保健的绝活,还有一副热心肠。近日,她在教学楼做保洁时,紧急救起一位休克的女生,还用她的秘方治好了学生的青春痘。开学第一天,她在教室里捡到1万元现金,物归原主。
通讯员 李亚男 王慧君 现代快报记者 金凤

南林大“全能”保洁阿姨 会急救、能“战痘”

祖籍安徽庐江的洪春兰,去年从湖北宜昌退休后,来到南京林业大学,成了一名保洁员。一天,正在教室做清洁的洪春兰,被“砰”的一声吓得怔住了。“我出门一看,一个差不多1.75米高的女生,两只胳膊张开,趴在地上一动不动。我当时一把脉,发现她的脉搏跳得很缓慢。”洪春兰判断,是贫血引起的休克。她将女生缓缓扶起,轻靠在自己身上,按住女生的虎口几分钟后,女生才醒过来。随后赶到的任课老师和同学一起将女生送到了医务室。

对洪春兰来说,这些和自己女儿差不多大小的学生们,就像自己的孩子。有一次,洪春兰在楼道里,偶遇中文系的女生小张,“那时她走路都低着头,也很少跟人说话。”因为脸上长满了“青春痘”,小张很苦恼。临近毕业,由于害怕形象不佳,担心影响面试,她压力更大了。

洪春兰找出自己平时的美容药方,交给小张,小张买来中药后,洪春兰又在家里支起灶台,帮小张熬药。两个月后,小张一脸光鲜地成功找到心仪的工作。小张的妈妈本来想给洪春兰一笔钱表示感谢,但被她拒绝了。

洪阿姨为何这么“神奇”?原来,她小时候,她便跟着舅舅学习中医。给同学治痤疮用的药方,就是洪春兰的祖传医术,不过,因为没有上过学,没有从医资格证,所以平时,洪春兰只是给身边的朋友出出主意看看病。



洪春兰工作很敬业 通讯员供图

陆鹏老师平时很幽默 一中供图

上海 精菜馆 SHANGHAI CUISINE

秋季美食节

菜肴好才是真的好

地址:广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737